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У Фонді державного майна України (далі -  Фонд) розглянуто Ваше звернення 
щодо приватизаційних майнових сертифікатів від 09.03.2021 б/н, та в межах 
компетенції повідомляємо.

Фонд є державним органом, який здійснює державну політику у сфері 
приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління 
об’єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави 
щодо об’єктів державної власності, що належать до сфери його управління, а також 
у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної 
оціночної діяльності.

Запровадження в обіг приватизаційних майнових сертифікатів у паперовій 
формі (далі -  майнові сертифікати) здійснювалося згідно із Законом України від 
06 березня 1992 року № 2173-ХІІ «Про приватизаційні папери», Указом 
Президента України від 21 квітня 1994 року №178/94 «Про введення в готівковий 
обіг приватизаційних майнових сертифікатів» та постановою Кабінету Міністрів 
України від 31 серпня 1994 року № 604 «Про заходи щодо виконання Постанови 
Верховної Ради України від 29 липня 1994 року «Про вдосконалення механізму 
приватизації в Україні і посилення контролю за її проведенням».

Відповідно до Положення Національного банку України від 02 грудня 1994 
року № 204 «Про порядок видачі приватизаційних майнових сертифікатів» видача 
майнових сертифікатів громадянам здійснювалась установами Ощадного банку 
України на підставі списків, які були складені в порядку, визначеному постановою 
Кабінету Міністрів України від 25 листопада 1992 року № 656 «Про порядок 
складання та уточнення списків громадян, які мають право на одержання 
приватизаційних паперів».

Відповідно до пункту 120 Державної програми приватизації на 1998 рік 
кінцевим терміном використання приватизаційних майнових сертифікатів було 
встановлено 01 травня 1999 року, після чого вони були виведені з обігу.

Виплата грошової та іншої компенсацій за не використані громадянами 
приватизаційні майнові сертифікати на сьогодні чинним законодавством України 
не передбачена.
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